



CONSILIUL LOCAL OCNELE MARI



Strada Alexandru Ioan Cuza nr.37
Ocnele Mari, judetul Valcea, cod 245900
Tel: 0250772043, Fax: 0250772270
E-mail ocnele_mari@vl.e-adm.ro; <http://www.ocne.ro>

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 28.09.2023 cu ocazia sedintei extraordinare a Consiliului Local al orasului Ocnele Mari, convocat de indata prin Dispozitia nr.191/26.09.2023, emisa de primarul or.Oc.Mari, la care participa un numar de 11 consilieri din totalul de 13 consilieri in functie, lipsind nemotivat domnii consilieri locali Bâzgă Marius – Constantin si Dobrin Marin – Ion.

Se supune aprobarii urmatoarea

ORDINE DE ZI :

1. Proiect de hotarare privitor la : aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru ”Proiectul Nemajor pentru Realizarea ratei de conectare de 100% în Râmnicu Vâlcea, Ocnele Mari, Drăgășani, Călimănești, Băbeni și Băile Olănești”, precum și a proiectului menționat în vederea depunerii, de către operatorul regional Apavil S.A., spre finanțare în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014-2020;

Initiator : Primarul orasului Ocnele Mari.

2. Proiect de hotarare privitor la : participarea Orasului Ocnele Mari la cofinanțarea ”Proiectului Nemajor pentru Realizarea ratei de conectare de 100% în Râmnicu Vâlcea, Ocnele Mari, Drăgășani, Călimănești, Băbeni și Băile Olănești”

Initiator : Primarul orasului Ocnele Mari.

Ordinea de zi a fost aprobata cu unanimitate de voturi.

Domnul consilier Fetele Dănuț anunța ca se va abține de la vot pentru ambele puncte, intrucat este in conflict de interese mentionand ca este angajatul acestei autoritati.

Domnul presedinte de sedinta da citire punctului 1 de pe ordinea de zi : Proiect de hotarare privitor la aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru ”Proiectul Nemajor pentru Realizarea ratei de conectare de 100% în Râmnicu Vâlcea, Ocnele Mari, Drăgășani, Călimănești, Băbeni și Băile Olănești”,

precum și a proiectului menționat în vederea depunerii, de către operatorul regional Apavil S.A., spre finanțare în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014-2020

A fost supus aprobării proiectul de hotărâre, care a fost aprobat cu 10 voturi „pentru” și o „abținere”.

S-a trecut la punctul 2 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privitor la participarea Orașului Ocnele Mari la cofinanțarea ”Proiectului Nemajor pentru Realizarea ratei de conectare de 100% în Râmnicu Vâlcea, Ocnele Mari, Drăgășani, Călimănești, Băbeni și Băile Olănești”, care a fost aprobat cu 10 voturi „pentru” și o „abținere” în persoana domnului Fetele Danut.

Nemaifiind alte probleme, domnul președinte de ședință anunță închiderea lucrărilor ședinței, mulțumind pentru participare.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

DINA CONSTANTIN

SECRETAR GENERAL,

jurist

MATEI MIHAELA-CRISTIANA

OCNELE MARI,
28.09.2023